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Aufgabe 2: Scheibenwischer I

Aufgabenstellung:
· Buchstaben in einem Wort fehlen
· Die fehlenden Buchstaben stehen rechts in einem gewissen Abstand als Lösung zur Verfügung

Lernziele:
· Wörter genau und flüssig lesen

Hinweise:
· [bookmark: _GoBack]Je nach Organisationsform lohnt es sich Schwerpunkte bei der Beurteilung zu setzen. Eine differenzierte Analyse ist wahrscheinlich nur mit einer Tonaufnahme möglich.

Bezug zum Lehrplan 21:
· D.2.A.1.b »1: Die Schülerinnen und Schüler können die passende Beziehung zwischen Buchstaben und Lauten herstellen sowie Buchstaben zu Silben und kurzen Wörtern aus dem schulnahen Wortschatz verbinden.
Direktlink: http://v-ef.lehrplan.ch/1013CZsemAvXERnhFxuNRzuwpw2KTRC64 
· D.2.A.1.c »1 Die Schülerinnen und Schüler erkennen vertraute Wörter auf einen Blick (Sichtwortschatz).
Direktlink: http://v-ef.lehrplan.ch/101ZLx32K9SDkbN4DqYBZrLsTetaGk8vU 
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